
 
Sletten Bådeklub 
Bestyrelsen 

 

 
Referat fra Bestyrelsesmøde 8. april 2025 

Sted: Lokalet på 1. sal i foreningshuset 

Tilstede: Morten Blom Larsen (MBL), Claus Flach (CF), Per Holmgaard (PH), Jasmina Melchior 
(JAM), Susanne Barnewitz Christrup (SBC), Janne Miller (JM) & Claus Schellerup (CLS) 

Afbud: Henrik Sparf (HS) og Henrik Boss (HB) 

Referent: CLS 

 

1. Roller i bestyrelsen 

De overordnede roller blev drøftet, så de nye medlemmer af bestyrelsen er med på hvem der 
tager sig af hvad i foreningen. 

CLS Formand 

CF er kasserer. Beskrev kort opgaver han sidder med. 

SBC er sekretær - forfaldende opgaver primært i forbindelse med medlemshåndtering. 

 

2. Udvalgsbemanding 

Udvalg med tovholdere. 

1. Ungdom / Optimist – HB / Claus Schellerup 

2. J70 – en gruppe bestående af Jasmina Melchior, Camilla Sandfeld & Christine Theisen 

3. Kabys – JM & CLS 

4. Aktivitet – JM (Medlemmer i udvalget Katrine Bjerregaard, SBC & Sille Christensen) 

5. SoMe - JM 

6. Fondsmidler – PH undersøger og vender tilbage (nyhedsmail ud til medlemmerne om 
der kunne være nogle, der kunne byde ind på denne opgave) 

7. Sletten Sailing Team – Niels Ole Sloth 

8. Teknisk udvalg – HS, PH & CF 

 

3. J70 - hvad er vores setup - Hvad skal være vores setup så vi kan tiltrække sejlere og besæt-
ninger til at aktivere vores to både.  

J70 udvalget vender tilbage med et oplæg. Vi skal have et klart koncept med mulighed for in-
struktion for de besætninger, der har behov for dette. Når konceptet er klar, skal det kommuni-
keres ud og gøres tydeligt, hvad der er af muligheder og hvordan. 



4. Optimist 

1. salg af joller – HB arbejder videre med at få solgt ca. 5 joller, så vi kommer ned på 20 
joller i alt. De ældste joller skal sælges fra. 

2. overgang fra optimist (Feva, Europa jolle eller andet vi kan håndterer på Sletten 
Havn) Det er ikke lige til at finde en topersoners jolle, som kan være overgang fra opti-
mist-tiden til noget andet. Arbejde videre på en ungdomsbesætning i J70. 

3. Sletten Opti Cup 2025 – afholdes 16/8. Morten kontakter Kasper, Niels Ole, Thomas 
De Leeuw for at få adgang til Manage2sail. 

4. Sommer camp - uge 32 – CLS & HB arbejder videre med et oplæg. Vigtigt at få foræl-
drene ned på havnen og opleve mulighederne. 

5. Foreningshuset 

1. Omklædning – Indretning – MBL &CLS har haft et godt møde med Havkajakklubben. 
Det er aftalt, at der skal indkøbes bænke, måtter, knagerækker og skabe til værdigen-
stande. Udgiften deles med Havkajakklubben. 

2. Rummet på 1. sal – MBL står for indkøbet af et Samsung flip skærm, som kan bruges til 
skærm og til at skrive på som et whiteboard – Der skal indkøbes brugt sofa og nye 
brugte klapsammen borde og stole. MBL kontakter kommunen, for at få dem til at 
fjerne det nuværende inventar. 

6. Hjemmeside - indtil overgang til Onboard – Hjemmesiden skæres ned til et minimalt oplys-
ningsbehov, indtil vi kan komme over på en ny hjemmeside i forbindelse med skifte til On-
board. MBL har fjernet flere sider og CLS kommer med en one-pager til brug for opti oplysnin-
ger. JM opdateret bestyrelsesoplysningerne. 

7. Onboard – MBL sætter møde op med konsulent snarest muligt. CF kigger på opsigelse af Klub-
modul. 

8. Digitalt arkiv – Afventer Onboard 

9. Opbevaring trailer og udstyr 

1. Salg af trailere – 2 stk J70 trailere sælges HB. Den store trailer skal også sælges.  

10. Kommende arrangementer 

1. Standerhejsning – CLS takker ja til henvendelse fra Borgmesteren. 

2. Arbejdsdag – Kabyssen CF/HS/PH - J70 JAM – Andet materiale MBL 

11. Nyt sejl J70 - MBL forestår indkøb af nyt sejl til J70 

12. Budget opdeling J70 / Opti / Ribs – CF vender tilbage med et oplæg på næste møde. 

13. DGI – skolesamarbejde Nej tak. Dansk Sejlunion tilbyder et lignende koncept hvis vi skal have 
behovet for dette. 

14. Evt. 

1. Ændring af kontakt oplysninger hos div. CLS kontakter relevante forbund og myndig-
heder. 



2. GF ref klar – SBC lægger op på hjemmesiden og link i næste nyhedsbrev. 

3.  Materiale Søhesten. JM efterspurgte content til Søhesten der snart har deadline. 

 

Mødet blev afsluttet kl. 23.00. 

 


